

孙红雷晒婚纱照高调宣布婚讯

将在巴黎结婚，女方比他小14岁



经过七年的爱情长跑，孙红雷与女友王骏迪正式修成正果，10月1日，孙红雷的微博上高调宣布婚讯，“我们结婚了。”

孙红雷微博晒婚纱照。

对于感情一向讳莫如深的孙红雷此次高调公布婚讯，之前他曾说过“一有消息一定会通知大家”的承诺。而将结婚地点选在巴黎，则是因为两人的爱情开始的地方就是塞纳河畔。

一向在荧屏上敢做敢当，成功塑造出多样经典人物的孙红雷对于感情的事情并不愿意多谈，直率雷厉的作风让他得到更多观众的喜爱。今年频频传出婚礼的孙红雷此次公开宣布婚讯，一是避免媒体多年来的胡乱猜测，

二来也是他一贯的真诚做人、真诚做事的态度体现。多年来，面对媒体一向不愿多谈感情话题，因为孙红雷觉得自己只是一个演员，给观众呈现最好的角色，最好的作品是对于观众最好的回复。同时，对于观众的关心他也感谢。

其实王骏迪早在8年前就被曝光过，当时孙红雷说：“我现在还不会和女友公开亮相，以免被人说我在炒作。”今年8月传出孙红雷要在巴黎与女友王骏迪大

婚的消息。据知情人爆料，孙红雷在巴黎黄金地段购买了豪宅，推开窗户就能看到埃菲尔铁塔。

孙红雷跟巩俐、丁嘉丽、左小青等圈内女星都传过绯闻，在圈内又一直以“女人缘好”著称，但今年44岁的他还是要娶个比自己小14岁的圈外女友，这一点都不令人意外。2008年，孙红雷曾说过自己的择偶标准是“个子高，最好长得漂亮，不能是圈内人”。

综合

金银彩绣 雕版印刷

去天一阁体验传统文化



金银彩绣传承人史翠珍向市民传授传统的花草刺绣本针法。 记者 崔引 摄

昨天上午，天一阁状元厅内热闹非凡。金银彩绣非遗传承人史翠珍和中国结达人王琴芳等6位甬城工艺美术师带领众多手工爱好者聚集一堂，共赏“绣”中华。

活动现场，经过史翠珍对常用针法的描述、现场展示和指导，学员们静静地坐在丝缎上绣着，一位位仿若“娥娥红粉妆，纤纤出素手”的美绣娘，在一丝一毫中拉出了花草的美态来。

王琴芳在讲述了中国结的悠久历史之后，开始教大家编制各种类型的中国结，“中国结的结法很多，有平结、纽扣结、十字结、双联结等，通过不同的结的运用，就能编制各类造型了。”心灵手巧的王女士第一个完成，兴奋地向大家展示成品，她说：“编织中国结是需要耐心的一件事情，以前买过成品的中国结，这次经过学习回家后自己也能编制了，收获不小。”

到了下午，从天一阁南园飘散出阵阵墨香。雕版印刷体验活动前排起了长长的队伍，游客们迫不及待地想体验一把中国传统技艺雕版印刷。

在工作人员的指导下，排在队伍第一个的小陈先用一把刷子蘸了墨，在雕好的板上刷一下，接着用白纸覆在板上，另外拿一把干净的刷子在纸背上轻轻刷一下，把纸拿下来，一页内容就印好了。

今天在景区内，还将有两项活动举行，分别为“江南丝竹——迎国庆音乐会”和“书香之旅——天一阁文化旅游园活动”。

记者 林旻 通讯员 郑薇薇

一分钟夹 39 颗弹珠

昨日，宁波市第二届市民健身节在宁波文化广场举行。在健身节现场，参与各个运动项目的萌娃、辣妈、星爸们各显身手，夺人眼球。

早上9点，文化广场已经人头攒动，健美操、瑜伽、肚皮舞、健身气功、爵士舞、健美、武术、航模花式特技飞行表演……开幕式上的各种表演让现场的气氛热烈起来。印度瑜伽大师 Amar 带着儿子，而宁波首位瑜伽教练王娟带着女儿来到文化广场，中印两国家庭现场搭档，深情表演了瑜伽亲子瑜伽。

下午1:30，现场最具特色的体育凡人——“快手夹珠”争霸赛正式开锣。市民现场踊跃报名参与，128人名挑战者分成组开始了激烈的角逐。

母亲徐颖、女儿李星怡同时报名，同场竞技。女儿成功晋级16强。“凡人争霸，重在参与，更何况还领到了奖品”，李星怡抱着战利品——一副羽毛球拍笑着说。

从梅墟赶来的李修燕现场帮两岁半的儿子也报名参赛。萌宝选手现场夹珠动作萌态百出，惹得现场一阵阵笑声。问及为何让这么小的萌娃出动，“辣妈”李修燕说：“夹弹珠对训练婴幼儿精细化动作十分有益，别看他平时顽皮好动，夹弹珠时圆睁一大双眼睛，透着股专注劲儿。”

下午3点，场上迎来最激动人心的决赛，经过四轮大浪淘沙，场上只余下两位选手，冠亚军在25号和118号选手决出。最终，118号选手张德祥以一分钟夹



企鹅漫步游戏。 记者 崔引 摄

39颗弹珠的成绩获得冠军，成为草根体育明星。拿着冠军奖品——1000元现金和面额600元的彩票，张德祥还是不太相信自己的眼睛。

记者 黄银凤 通讯员 张炼

我是龙平敬请认准菩提品牌

宁波市菩提旅游有限公司 PUTI 佛之旅

真的 很实惠

宁波走八寺 68.00

10月1日出生或名字中带“国”字 获赠“宁波八寺一日游”《旅游代金券》壹张，本券有效期为壹年。 领券时间：2014年10月4日-10日 领券地点：月湖客服部

迎国庆 大促销

活动时间：2014年10月4日-10日 性价比高·超级划算

- 68元宁波八寺仅售49.99
- 128元宁海八寺仅售68.00
- 168元象山八寺仅售99.00
- 268元宜兴大觉寺仅售199.00
- 799元九江东林大佛仅售499元
- 68元品牌咖啡杯仅售19.99
- 九华山、五台山、峨眉山

以上《旅游代金券》有效期为壹年

客服部：27958848、27858950·镇明路488号文华大厦6楼A室 钟公庙部（菜场正大门）：88227868·轻纺城部：88264208